25 EMEEtrmEDItHEZEL DD v b

FREDIE AR VNI Y . ZAEERTAE, L WS HERENT
7%1VX%EKQFX%WEWEJZ?5J®iDE rEEL,

( Mooy 2EBT27FAPBZ20FAY, BRIE EED) #OT, Z
@%%Td%%%fﬁ%<oé%KFX%MHWEjtiéjﬁ%%%%?é:
Yy HLHH)

(Vx eR) x2>0.
BE x ZEEOFERE T3, (LI HnTAL, )

x>0 DHFE x2=x-x>0 (EOE x DFEIIIE)

x_O@FA x*=02=0

x <0 DHE X2 =(—x) - (—x) > 0 (IEOE —x OFEIIE)

e x2 >0 AIK D LD, O

FE (HbE) VY ERHo TEINGEE HAGECHRT 2 2 Z21d, [3XT
D) MEED) orbob iz 20, ffHEZEL &2 EED] —IRTH 3,
Ix ZTRTOERETZ] EZBLLW,

o

FEFH #isE BV 77— 8 4H ~ G (4) ~



25 BMZz g mdOitHZE L DD U T (1)

Ye2 Ix BRES. LR T x BHOMLRVAEL S, b LE
%%Kﬁ%f%kﬁ6\ﬁ&%&?a)&%[]Z%(tj%%mmrx

%[]t?%tjt%%ﬁ%@imo

(Ax €R) x> —3x+2=0.

(x ZERT - FET x> - 3x+2=0 2/ TdD Ttz <
E. (x=1D(x—2)=07256 x=1,2)
BB x=1 B, x BFEHTHD.

x2-3x+2=12-3.142=1-3+2=0.

WZIZ x2—3x+2=0. O

o

I RO ORICEMRINIKE 2 L IXB S5V T, FICEHAL -
FIEZETTELRVDD LAV,

HEH #ith B 75> — 55 4 [0 ~ B (4) ~



25 BMZz g DitHZE L DD U T (2)

Y03 BHOBRMH (v, 3) HDEEAE. S IEICLET 3,

(WxeZ)3IyeZ) x+y=0.

SEEA x ZERORE L T 5,

y=—x B, y 3BHTHD,

x+y=x+(—x)=0.

WRIT x+y=0. O
(Vx--+) 3y--) DiEIAZFATL L X, BB x, y DIHICHN S,

HEH #ith B 75> — 55 4 [0 ~ B (4) ~



AHEEL DO Y+ (3)

b5 —oflEdH T 5,

(IxeZ)(VyeZ) x+y=y.

Ix ZHT, x ZHIXFH L&Z).‘ (Vy €eZ)x+y=y %ZitiZzd x & L

T, x=0D0H>20%, £2ZT-

FEEA x=0 Yt Bk, x i?eﬁ(f%b EEOEE y 1ITX LT,
xX+y=04+y=y.

WZIT x+y=y. O

FEFH #isE BV 77— 8 4H ~ G (4) ~



	連絡事項＆本日の内容
	宿題について 宿題1
	述語論理 (続き)
	複数の量称を含む命題
	量称を含む命題の証明を書くためのヒント

	参考文献

